



青島啤酒



特约 MOST 取现场

新闻热线
6982110欢迎提供线索,
一经采用奖励50-1000元

加工木材?开个暗门偷木头

这个木材加工厂坑人“不商量”,老板和员工都有点“歪”

本报记者 赵兴超 通讯员 庞绪亮

一立方米1600元的好木材,只卖1500元,而且还免费帮忙加工。28日,岱岳区居民马先生遇到了“大便宜”。岱岳区粥店派出所民警识破其中蹊跷,发现老板和湖北籍工人合谋,通过暗门盗取买家原木。民警把这一伙嫌疑人全部刑拘。

这家费用低点 生意可真好

在岱岳区上旺村,有一处出租院对外出售木材,卖出原木还帮忙免费加工。有市民买走后,感觉数量不对,和之前付钱的原木对不上号,但又找不出问题出在哪里。

24日中午,岱岳区粥店派出所所长代民和民警巡逻到该处出租院,院里正忙得热火朝天,几个客户在院北面正对大门的屋里喝茶,七八个人在院子南面的木锯台前忙活。看到民警来巡查,几个工人愣住了,其中一个人赶紧拿一个长约三十厘米的工具盒往南边墙角塞。眼尖的民警一下子看到,几步走到墙角,拿开工具盒,发现墙角有一道缝。这道缝原来是个暗门,钻进暗门,民警又查出隔壁房里放着来源不明的几根原木。

原来,之前有市民和民警反映,在这处木材加工厂购买的木材,有数量不够的情况。加工厂对外出售原木,按照当时价格,从市场进价每立方米1600元,加工厂对外只卖1500元,而且还帮忙免费加工成木板。据民警了解,加工厂卖出的原木,质量都属于中上乘,没有在质量上偷工减料。

面对民警询问,老板吴某和工头李某吞吞吐吐,没解释清楚暗门的用途和暗室内原木的来源。民警带刚购买一批原木的市民刘先生

查看现场,刘先生发现已经加工成木板的原木加上刚买下的原木,数量不对,好像少了一两根。随后,民警把老板及所有工人带回调查。

出租院藏暗门 几十秒偷走木材

经过调查,这伙人交代了利用暗门盗窃客户原木的事实。那道暗门,是这伙人盗窃的关键。

28日,记者来到这间位于上旺村村内一条道路西侧的出租院,院子铁皮大门紧锁。进入院内,空旷的院子在东南角有台加工木材的电锯设备,几张石棉瓦挡住电锯,从北面的客厅只能看到电锯一角。石棉瓦南侧,放着几十根原木。院子南侧有一道墙,从墙体颜色看好像新建不久。在锯木头的地方,也就是院子东南角,有一个三十厘米见方的暗门,已经被警方封住。从暗门大小看,只能容纳一人钻过。

民警说,这伙人为了掩饰暗门,特意把暗门装在角落,暗门颜色与南墙一致,关上门后很难看出来是一道门。暗门下方,因密封不太好,露出一道缝隙。民警演示把一个工具盒挡在门口,让暗门难以发现。

在暗门旁边,有一个四轮小车,类似于货物托盘。经过调查,民警弄清了小车的用途。这伙人把原木放在小车上,从暗门推到南面的暗室内,把原木掀下车后,再关闭暗



民警演示暗门操作。本报记者 赵兴超 摄

门。整个流程只有几十秒钟,石棉瓦的位置又刚好挡住外面人的视线。

通过暗门,记者看到存放原木的暗室有90平方米左右,堆放着几根原木。整个暗室四面没有任何窗户和出口,只有暗门一处进出通道。

打扑克玩麻将 客户屡中招

在整个加工过程中,客户被老板热情接待,专门安排在对正对大门口的接待室喝茶。老板雇佣的工人,按照每次盗窃的立方数提成。

记者在靠近大门口接待室看到,房间里有扑克牌、麻将桌、茶具等物品。据警方调查,这些都是老板用来招待客户、吸引客户注意力的工具。每次客户购买和加工木材,老板都会故意把客户安排在门口,打消客户疑虑,客户抱着“反正在大门口,东西丢不了”的心理,很少去电锯工棚查看。而原木分解为木板后,因为产生了木屑、树皮等损耗,也很难发现被盗情况。

警方初步调查得知,这伙工人为湖北人,有一个工头李某,全都为老板吴某打工。盗窃来的原木,

放入暗室后,等到没人时,再拉出来重新出售。李某作为工头,每立方米提成30元左右,其他工人提成20元左右,其余获利,都由老板吴某处理。

警方调查时,发现一个中间人徐某。据了解,徐某和28日购买木材的岱岳区马先生是老乡关系,他是经人介绍给吴某做业务的。“这下可把我坑惨了,我一个单子就赚400块钱,他们怎么还盗窃啊。”徐某说。

目前,吴某、李某等人已被岱岳区刑警队刑事拘留,案件还在进一步调查中。

岱岳公安 深化安民行动 打击侵财犯罪

入室盗窃百余起 三人团伙落法网

本报泰安5月28日讯(记者 邢志彬) 马某等三人团伙专门在白天入室盗窃,在岱岳区和新泰市等地作案上百起。27日,岱岳公安局区刑警大队将三人抓获,其中两人被刑拘。

今年1月到4月,岱岳区范镇、角峪镇、化马湾乡等地连续发生30多起入室盗窃案。报警人普遍反映,盗窃发生在白天,家门锁被撬,除了现金,值钱的东西都被偷走,有的甚至连油漆酱醋也偷。

岱岳区公安局刑警大队和

范镇派出所成立专案组对案件梳理,发现多起案件作案手段极为相似,确认是同一伙人流窜作案。民警在发案的范镇、角峪、化马湾、徂徕、新泰市等地主要路段调取20多处监控,每处监控调取100多个小时录像,发现两名骑红色摩托车的男子多次出现在案发地点周围。民警用监控截图摸排走访,最终确定马某、陈某、刘某三人有重大嫌疑。

27日,专案组民警在嫌疑人家中将三人抓获。其中一人

家里装修豪华,有电视墙、大平板电视,还有一套豪华茶具,嫌疑人承认部分是盗窃所得买的。三人交代了入室盗窃百余起事实,涉案价值10万余元。

民警介绍,为落实泰安市公安局“清剿治安乱源”行动,岱岳区公安局近期开展“深化安民行动,打击侵财犯罪”行动,以打击侵财性犯罪为重点,突出打现行、端团伙、破大案、追逃犯,希望群众积极为公安机关提供破案线索,共同维护治安环境。

老偷厂里的东西 你往哪儿跑

本报泰安5月28日讯(记者 邢志彬) 泰安某石膏公司的张某,见车间里塑料包装没人看管,偷了四五千元的塑料当废品卖了几百元。27日,张某第5次作案被岱岳区刑警大队巡逻民警发现。

张某是该公司工业园分厂制板车间的包装工。车间里堆放着一

些塑料的打包带和罩衣,一个几十斤重,平时都堆在车间靠近南墙位置,谁用谁过去拿,也没人管理和统计。

张某第一次作案是2012年底,趁值夜班的机会,偷了一件十斤的东西,放在自己车里,并没有卖,而是当雨衣用。

第二次作案是今年,偷了20

斤的东西,以一元九角一斤的价格卖给一废品收购站。之后又作案两次,偷的越来越多。第五次是27日早晨,偷了两包罩衣和三个打包带,结果被巡逻民警发现。

张某偷的东西总共卖了几百元,都当作零花钱,企业损失约四五千元。

修理设备出意外

射钉枪打穿手掌

本报泰安5月28日讯(记者 刘来) 射钉枪连打几枪没出钉子,工人准备查看情况时,长约15厘米的内管突然弹出,几乎将工人右手穿透。28日下午,惊险一幕发生在市民李超(化名)身上。

28日14时,市民李超托着右手冲进泰山医学院附属医院急诊室,医生一检查吃了一惊,李超右手戴着手套,一根10多厘米的铁管扎进手掌,几乎要穿透。医护人员了解到,李超今年46

岁,工作是安装门窗,平时经常用到射钉枪。28日中午用射钉枪时,连打几次钉子没出来,准备看看是怎么回事,谁料想刚把射钉枪放手上,枪内铁管突然弹出,直接穿入李超右手。

医生用剪刀将手套剪开,整个铁管露在外面。记者看到,铁管是中空的,长约15厘米,直径不到0.5厘米。铁管从手掌穿入,几乎穿透手套。工友为李超办理了住院手续,医生称需要手术将铁管取出,再进行后续治疗。

三车撞一块 泰良路堵车

本报泰安5月28日讯(见习记者 张伟) 28日上午,有市民向本报反映,泰良路宅子村站牌南发生一起事故,别克商务、三轮摩托车和电动三轮车三车相撞,双向堵车近1小时,堵了三四百米长。电动三轮车女士头部受伤出血。目前事故原因还在调查中。

28日上午11点20左右,泰良路宅子村站牌南100米处,一辆电动三轮车侧翻在路西,前车轮与车身分离,车辆电瓶散落在路边。路南一辆别克商务车与三轮摩托车相撞,商务车引擎盖向上卷起,保险杠坠落,机油流了一地。三轮摩托车西侧车叉断裂,东侧钢筋掉落。一只女式鞋,现场周围散落着车辆碎片。

附近一商户说,11点左右听到“嘭”一声,“当时一个60来岁的女士躺在路边,头上有血,其他两名司机好像没大碍。”

三轮摩托车司机范先生说,他从南向北行驶,商务车撞向电动三轮车,又撞上他的车。“当时我都吓蒙了,没反应过来。”

由于泰良路车流量大,事故造成泰良路双向压车近1小时,堵了三四百米长的车。12点左右,事故车辆被拖走,交通逐渐恢复通畅。

在中心医院住院部4楼,电动三轮车车主宋女士的家人说,当时宋女士正准备接孩子回家。“她的头部受伤,多处肋骨骨折,正在重症监护室接受治疗。”

目前事故原因还在进一步调查中。